
保護者　各位

　Ａ：そう思う

　多くの保護者の方にご回答いただき、大変感謝申し上げます。 　Ｂ：どちらかと言えばそう思う

結果が下記のようにまとまりましたので、ご報告させていただきます。   Ｃ：どちらかと言えばそう思わない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

生徒にとってわかりやすく楽しい授業をしていると思う。 保護者 25.7% 65.5% 6.4% 2.3%

授業の内容がよくわかり、楽しく学習している 生徒 21.3% 64.0% 12.3% 2.4%

授業は、話し合い活動や発表など、生徒の主体性を大事にしていると思う。 保護者 32.0% 64.5% 2.3% 1.2%

授業中、先生や友達の話や発表、意見をよく聞いている 生徒 44.5% 50.7% 3.3% 1.4%

お子さんは、家庭学習や宿題等を忘れずにしている。 保護者 34.9% 48.3% 11.6% 5.2%

時間をとって家庭学習（塾以外）に取り組んでいる。 生徒 11.4% 38.4% 39.8% 10.4%

お子さんは、タブレットなどのICTを使い、効果的に学習していると思う 保護者 19.2% 47.7% 27.9% 5.2%

タブレットなどのＩＣＴ機器の使い方がわかり、学習することができている。 生徒 32.2% 48.8% 14.7% 4.3%

塩中生は、自分から進んであいさつができている。 保護者 36.4% 50.3% 11.0% 2.3%

自分から進んであいさつができている。 生徒 40.3% 45.0% 12.8% 1.9%

塩中生は、交通ルールやマナーを守り、安全に登下校している。 保護者 27.3% 56.4% 15.1% 1.2%

交通ルールやマナーを守り、安全に登下校をしている。 生徒 67.3% 30.3% 1.9% 0.5%

塩中生は、自主性を大切に学年・学級行事に意欲的に取り組んでいる。 保護者 49.4% 48.8% 1.2% 0.6%

仲間と協力し、学年・学校行事に意欲的に取り組むことができている。 生徒 57.3% 38.9% 2.8% 0.9%

お子さんは、楽しく学校に通っている 保護者 51.2% 40.1% 7.0% 1.7%

学校に楽しく登校している。 生徒 45.0% 44.5% 6.6% 3.8%

塩中は、熱中症対策やけが防止など、生徒の健康や安全に気を配っている。 保護者 44.4% 53.2% 1.8% 0.6%

命を大切にし、病気やけがをしないよう、健康や安全に気を付けている。 生徒 65.4% 29.9% 3.8% 0.9%

お子さんは、学校のきまり（頭髪・身なり・時間等）を守っている。 保護者 55.8% 40.1% 4.1% 0.0%

学校のきまり（頭髪・身なり・時間など）を守っている。 生徒 48.8% 45.5% 4.3% 1.4%

塩中は、部活動や習い事など、目標に向けて真剣に取り組む生徒を応援している。 保護者 45.9% 47.1% 4.7% 2.3%

部活動や習い事など自分が目標とする活動に前向きに取り組んでいる。 生徒 58.6% 34.8% 4.3% 2.4%

SNSなど情報機器使い方のモラルやルールに対して十分周知されている。 保護者 24.6% 58.5% 15.2% 1.8%

SNSやメールのルールやモラルを守り、情報機器を適切に使っている。 生徒 61.4% 35.2% 1.4% 1.9%

塩中は、懇談会や学年通信等で学校や生徒の様子をわかりやすく伝えてくれている。 保護者 49.1% 48.0% 2.3% 0.6%

学年通信や学校から配られたお便り等、家の人にきちんと渡している。 生徒 28.4% 50.2% 14.7% 6.6%

相談しやすい雰囲気があり、教師は誠実に対応してくれている。 保護者 41.3% 48.8% 7.6% 2.3%

心配ごとや悩みごとがある時、先生や友達に相談しやすい雰囲気である。 生徒 31.3% 53.1% 10.9% 4.7%

学校は、施設や環境面を含めて、安全で安心な学校に努めている。 保護者 36.0% 61.0% 2.9% 0.0%

塩津中は環境がよく整美され、安全で安心な学校だと思う。 生徒 42.2% 50.2% 5.2% 2.4%

学校と地域で「『まちぐるみ』で子どもたちを育てていく」ことが大切であると思う。 保護者 48.6% 46.2% 2.9% 2.3%

地域や社会に貢献したい気持ちがある。 生徒 31.3% 56.9% 10.0% 1.9%

令和７年２月吉日

蒲郡市立塩津中学校長
石川　幸浩

令和６年度学年末「保護者アンケート」結果

　Ｄ：そう思わない
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                                                                                       ＜本件連絡先　塩津中学校　教頭　０５３３－６８－２５１０＞

　１「わかりやすく楽しい授業」について保護者、生徒ともに85％以上の肯定的な回答でした。さらに授業研究や研修を行い、教員の
授業力向上に努めます。３「時間をとって家庭学習（塾以外）に取り組んでいる」の生徒の肯定的回答がアンケートの中で最も低いで
す。自主学習の仕方を具体的に示し、成果を実感できるよう継続的な支援をしていきます。８「楽しく登校している」について、肯定
的な回答が保護者91％（R5 86％）、生徒89％（R5 85％）と昨年度より４～５％上がっています。引き続き、授業の充実と行事と
のバランスを図り、生徒がより充実した学校生活を送ることができるようにしていきます。12「SNSの十分な周知、適切な使い方」
については、「そう思う」と回答した保護者24％、生徒61％と大きな差がありました。SNSの使い方について、親子で学べる講演会
や生徒がSNSの適切な使い方や危険性を理解する機会を増やしていきます。16「学校と地域で子どもたちを育てていくこと」につい
て、肯定的回答が保護者94％でしたが、昨年より減少しています。開かれた地域学校協働活動として、学校活動に積極的にご参加いた
だけるよう企画、広報を進めます。今後も地域、家庭、学校が力を合わせて教育活動を進めていけるようご理解とご協力をお願いいた
します。
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１「わかりやすく楽しい授業」について保護者、生徒ともに85％以上の肯定的な回答でした。さらに授業研究や研修を行い、教員の授業力向

上に努めます。３「時間をとって家庭学習（塾以外）に取り組んでいる」の生徒の肯定的回答がアンケートの中で最も低いです。自主学習の仕
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ていきます。16「学校と地域で子どもたちを育てていくこと」について、肯定的回答が保護者94％でしたが、昨年より減少しています。開かれ

た地域学校協働活動として、学校活動に積極的にご参加いただけるよう企画、広報を進めます。今後も地域、家庭、学校が力を合わせて教育活

動を進めていけるようご理解とご協力をお願いいたします。


